¿Qué es una plataforma electoral?
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La mayoría de las personas interesadas en las cuestiones políticas ponen su atención en los candidatos. En México, por desgracia, existe aún el culto a la personalidad y a los caudillos de tal manera que el presidencialismo no ha muerto y en consecuencia, los estilos de gobierno unipersonales fácilmente son erráticos.
En los estados y en los municipios también se padece el mesianismo y este está aderezado con una tendencia de los ciudadanos a concebir lealtades ciegas por intereses personales hacia políticos sacrificando incluso los principios y valores personales que caracterizan al ser humano.
Normalmente, se vota por la persona sin tomar en cuenta otros factores fundamentales como el partido que lo postula, sus principios, programas y las plataformas electorales que esencialmente son los documentos que anticipan cómo va a ser tal o cual gobierno.
Todos los partidos están obligados a registrar ante el INE sus documentos fundamentales: principios de doctrina, estatutos, programa de gobierno y plataformas electorales. El primero son los postulados generales que inspiran a ese grupo de personas que se constituyen en partido político y que marcan la diferencia entre partidarios por un lado del intervencionismo estatal en la vida de las personas y de los que apuestan por la libertad individual y consideran que el gobierno debe ser reducido por el otro.
Los estatutos son las normas internas que regulan la vida de estas organizaciones políticas y deben estar alineados con los principios constitucionales y las leyes secundarias que hacen de México una democracia. Los programas son las estrategias generales que seguirían los partidos políticos para gobernar o legislar y construir el bien común desde el poder ejecutivo o legislativo.
En cada proceso electoral, los partidos políticos deben registrar plataformas electorales municipales, estatales, federales legislativas de coaliciones etc. Estos documentos son fundamentales para que en caso de arribar al poder ejecutivo o legislativo los candidatos realicen políticas públicas concretas que beneficien a la sociedad.
Las plataformas electorales son fundamentalmente la guía para todo gobierno, legislatura o edil y son orientativas para realizar obras, acciones y programas concretos en materia de seguridad, educación, salud, medio ambiente, economía etc. son quizás, en lo que más hay que fijarse, pues se elaboran cuidadosamente y marcan la diferencia entre una opción y otra.
En sentido estricto, los candidatos son importantes, pero en menor grado que una plataforma electoral pues ésta, sin importar quién llegue al puesto de elección, lo que en mayor o menor grado impactará en el ámbito federal, estatal o municipal. Vale la pena realmente informarse cuáles serán las plataformas electorales que ofrecen los partidos y coaliciones para el 2024 pues en ellas se puede conocer que es lo que realmente proponen y realizarán.
